



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 966 /2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 09/06/2024 පැය 0555

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. කොකේන් සමඟ විදේශිකයෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය ගුවන් තොටුපල ඒකකය.

2024.06.08 වන දින උදෑසන කාලයේදී කටුනායක ගුවන් තොටුපල පරිශ්‍රයේදී පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය ගුවන් තොටුපල ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර මත්ද්‍රව්‍ය ගුලි ගිල කටාර් රාජ්‍යයේ සිට මෙරටට ගුවන් මගින් පැමිණි විදේශිකයෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන උගන්ඩා ජාතිකයෙකි. සැකකරු මත්ද්‍රව්‍ය ගුලි වශයෙන් ගිල පැමිණි ඇති අතර, ඔහු මීගමුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු ගිල දමා තිබූ කොකේන් මත්ද්‍රව්‍ය ගුලි 14 ක් මේ වන විට පිට කර ඇත. පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය ගුවන් තොටුපල ඒකකය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. කේරළ ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ජේදුරුතුඩුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.08 වන දින සවස් කාලයේ මරදන්කේනි පොලිස් වසමේ මනල්කාඩු ගයිනාස් රක්ෂිතය තුළ ඇති වෙරළ තීරයේදී ජේදුරුතුඩුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් හා නෙල්ලිඅඩි පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කේරළ ගංජා කිලෝ ග්‍රෑම් 60 ග්‍රෑම් 400 ක් (පාර්සල් 29 ක්) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ඇත. සැකකරු සන්නකයේ තිබී ජී.පී.එස්. යන්ත්‍රයක්ද පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන වත්තිරායන් උතුර, තාලෙඅඩි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. ජේදුරුතුඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කල්පිටිය පොලිස් ස්ථානය

2024.06.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කල්පිටිය පොලිස් වසමේ මොහොමදියාපුරම් ප්‍රදේශයේදී කල්පිටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 30 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන මොහොමදියාපුරම්, කල්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කල්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානය

2024.06.06 වන දින අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සන්තකයේ තබාගෙන අත්අඩංගුවට ගෙන රැඳවුම් නියෝග ලබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකුගෙන් ලද තොරතුරක් මත 2024.06.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ හැඳල ගුවන්තොටුපල මාර්ගයේ දී මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද වැටලීමක් සිදු කර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 25 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන කදිරානවත්ත, මට්ටක්කුලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මට්ටක්කුලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.06.08 වන දින දඟවල් කාලයේ දී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන හා බඩෝවිට ප්‍රදේශවල දී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් 02 ක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 38 ක් වන රත්මලාන හා ගල්කිස්ස ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නිව්තිගල පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.08 වන දින දඟවල් කාලයේ නිව්තිගල පොලිස් වසමේ ගැටනිගේහේන ප්‍රදේශයේ දී නිව්තිගල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 18 ක් සන්තකයේ තබාගෙන යතුරු පැදියකින් ගමන් කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන නිව්තිගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නිව්තිගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගොතටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.08 වන දින දඟවල් කාලයේ ගොතටුව පොලිස් වසමේ බටලන්ද හේන ප්‍රදේශයේ දී ගොතටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 120 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන අංගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගොතටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.08 වන දින දඟවල් කාලයේ දී මොරටුව පොලිස් වසමේ ලුනාව ප්‍රදේශයේදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 420 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරවැව පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.08 වන දින උදෑසන කාලයේ මොරවැව පොලිස් වසමේ පංකුලම ප්‍රදේශයේදී මොරවැව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන පංකුලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරවැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් 04 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - හැටන් පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේ හැටන් පොලිස් වසමේ මාණික්කවත්ත ප්‍රදේශයේදී හැටන් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම 02 ක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් 04 දෙනෙකු කැණීම් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 43, 47, 55 හා 65 වයස්වල පසුවන දික්ඔය හා නෝර්වුඩ් ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

හැටන් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. පුද්ගලයෙකු පැහැරගෙන ගොස් පහර දී තුවාල සිදුකිරීමක් - කළුචාංචිකුඩ් පොලිස් වසම.

2024.06.08 වන දින සවස් කාලයේදී කළුච්චිකුඩි පොලිස් වසමේ කෝවිල් පොර්තව් ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුගේ මාළු අල්ලන දැලක් සම්බන්ධයෙන් තවත් පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු අතර ඇති ආරවුලක් හේතුවෙන් ත්‍රීරෝද රථයකින් රැගෙන ගොස් පහරදී තුවාල සිදුකර ඇති බවට කළුච්චිකුඩි පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වූ වන්නිනගර්, පලුකාමම් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තුවාලකරු මඩකලපුව රෝහලේ නේවාසිකව ප්‍රතිකාර ලබයි. මෙම පහරදීමට අදාළ තවත් සැකකරුවන් දෙදෙනෙක් අත්අඩංගුවට ගැනීමට ඇති අතර එම සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීමට කළුච්චිකුඩි වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. සැකකටයුතු මරණයක් - මීගහවත්ත පොලිස් වසම.

2024.06.07 වන දින මීගහවත්ත පොලිස් වසමේ දෙල්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචි පුද්ගලයෙකු අතුරුදහන්ව ඇති බවට මීගහවත්ත පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන සිදුකරමින් සිටියදී මෙම අතුරුදහන් වූ අයගේ මෘත ශරීරය නිවස ආසන්නයේ පිහිටි ඇල මාර්ගයක වැටකෙයියා ගස් අතර තිබියදී 2024.06.08 වන දින සවස් කාලයේදී සොයා ගෙන ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වන අකුරුමුල්ල, දෙල්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර රාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මීගහවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - බියගම පොලිස් වසම.

2024.06.08 වන දින දහවල් කාලයේ බියගම පොලිස් වසමේ ඒ 17 නව නුවර මාර්ගයේ සියඹලාපේ හන්දියේදී වැලිවේරිය දෙස සිට සියඹලාපේ දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රීරෝද රථයක් ඉදිරියෙන් පැමිණි බස් රථයක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු සහ පිටුපස ගමන් කළ පුද්ගලයෙකු බරපතල තුවාල ලබා බියගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පිටුපස ගමන් කළ පුද්ගලයා මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වන පිංකෝවත්ත, වැලිවේරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රියදුරු වැඩිදුර ප්‍රවීකාර සඳහා රාගම රෝහල වෙත මාරු කර යවා ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. බියගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - අක්මීමන පොලිස් වසම.

2024.06.08 වන දින උදෑසන කාලයේ අක්මීමන පොලිස් වසමේ ගාල්ල උඩුගම මාර්ගයේ කුරුඳුවත්ත ප්‍රදේශයේදී ගාල්ල දෙස සිට උඩුගම දෙසට ධාවනය වූ

යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන මාර්ගය අයිතේ ගමන් කරමින් සිටි කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් මාර්ගය අයිතේ ගමන් කළ කාන්තාව බරපතල තුවාල ලබා කරාපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී සවස් කාලයේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 76 ක් වන ඉහලගොඩ, අක්මිමන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් යතුරුපැදිකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. අක්මිමන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. ධීවර යාත්‍රාවක් අනතුරට පත්වීමක් - වැලිගම පොලිස් වසම.

2024.06.08 වන දින සවස් කාලයේ මිරිස්ස ධීවර වරායෙන් ධීවර කටයුතු සඳහා පිටව ගිය ධීවර යාත්‍රාවක් වැලිගම පොලිස් වසමේ කප්පරතොට ප්‍රදේශයේ මුහුදේදී අනතුරට ලක්වී පෙරළී ඇත. එම යාත්‍රාවේ ධීවර කටයුතු සඳහා තිදෙනෙකු පිටව ගොස් ඇති අතර, මොවුන් මුහුදට වැටී සිටියදී වෙරළ ආරක්ෂක නිලධාරීන් සහ ප්‍රදේශවාසීන් විසින් බේරාගෙන වැලිගම වලාන රෝහල ඇතුළත් කර ඇත.

මොවුන් අවුරුදු 49, 20 හා 18 වයස්වල පසුවන කමුරුගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

වැලිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

16. හදිසි ගින්නක් - බෝයවලාන පොලිස් වසම.

2024.06.08 වන දින අළුයම් කාලයේ දී බෝයවලාන පොලිස් වසමේ කළුපිටිය, මහරව්විමුල්ල ප්‍රදේශයේ නිවසක හදිසි ගින්නක් හට ගෙන ඇති බවට බෝයවලාන පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත වහා ක්‍රියාත්මක වූ පොලිස් නිලධාරීන්, කුරුණෑගල මහ නගර සභා ගිනි නිවන ඒකකයේ නිලධාරීන් හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව ගින්න මැඩ පැවැත්වීමට කටයුතු කර ඇත.

ගිනි ගැනීම හේතුවෙන් ජීවිත හානිය සිදුව නොමැති අතර ගින්නට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැත. නිවැසියන් වෙනත් ප්‍රදේශයක පදිංචියට ගොස් සිට ඇති අතර, සති අන්තයේ පමණක් නිවසේ සිටින බවට සිදු කළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. බෝයවලාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.